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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 18ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 19de junho de 2023. O presidente colocou em discussão a ata da 17ª 

Sessão Ordinária, realizada em 12de junho de 2023, não houve manifestação e ata foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. Correspondências:-Ofício 19/2023- Presidente 

da APAE; -Convite VIII Conferência Municipal de Assistência Social; -Ofício 01/2023- 

Assessora da bancada do PDT; -Ofício 057/2023- Câmara Municipal de vereadores; - 

Ofício dos motoristas e da auxiliar de serviço de saúde; -Ofício nº123/2023-Gabinete. Hoje 

não haverá o grande de expediente pois será usada a tribuna pela Corte da 33ª Fecobat. Na 

próxima sessão o grande expediente estará a cargo da Vereadora Gislaine Ziquinatti 

Delpino PP pelo tempo de 20 minutos. Com a palavra a corte da 33ª Fecobat que fizeram o 

convite 06 a 09 de julho. Falara sobre a divulgação no comércio, região e para o 

Governador. Agradeceram os produtores rurais que produzem a batata-doce e a cultura 

familiar. Ordem do dia: Irão à votação no dia de hoje Projetos do Executivo 059/2023, 

Projeto do Executivo 060/2023 e Projeto do Executivo 061/2023. Projeto de Lei do 

Executivo n° 059/2023-Irá autorizar o Executivo Municipal a receber um terreno sob nº5, 

com a área superficial de 407,87m², de propriedade do contribuinte, matricula nº11. 454 em 

dação em pagamento por conta de dívida tributária em favor do município, o importe de 

R$48.187,79. Sendo estes R$36.848,07 referentes aos débitos e R$11.341,72 referentes a 

correção monetária até o dia 07/06/2023, com objetivo de realizar a manutenção e limpeza 

dos valos do bairro Novo Horizonte. Após análise o assessor jurídico opinou pela 

legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste projeto de lei. As 

comissões foram favoráveis ao Projeto de Lei do Executivo n° 0592023 que foi aprovado 

por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Executivo n° 060/2023- Irá 

autorizar o Executivo Municipal a receber um terreno sob nº26, com área superficial de 

1.491,24 m², de propriedade do contribuinte, matricula nº6.477 em dação em pagamento 

por conta de dívida tributária em favor do Município no valor de R$19.183,16 atualizada 

até 07 de junho de 2023, com objetivo de realizar doação da mesma para associação de 

recicladores estabelecerem sua sede. Após análise o assessor jurídico opinou pela 

legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste projeto de lei. As 

comissões foram favoráveis ao Projeto de Lei do Executivo n° 0602023 que foi aprovado 
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por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Executivo n° 061/2023- Que 

tem por finalidade contratação de três técnicos de enfermagem, para atender as 

necessidades junto a secretaria municipal de saúde. Após análise o assessor jurídico opinou 

pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste projeto de lei. 

As comissões foram favoráveis ao Projeto de Lei do Executivo n° 0612023 que foi 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Trabalhos dos vereadores: - 

Requerimento 14/2023: de autoria do vereador Jose Luis Cogo Carvalho PTB- Vem 

requerer ao Executivo Municipal tome medidas necessárias urgentes junto ao DAER, saber 

por qual motivo ainda não foi feita a pintura de sinalização da RS 241, sendo que falta da 

referida sinalização está sujeito a causar gravíssimo acidente principalmente em dias 

nublados e chuvosos. Visto que faz mais de cem dias da conclusão da obra. Coma palavra o 

vereador Jose Luis, cumprimentou a todos e disse que a 90 dias atrás teve um acidente com 

óbito neste trecho e que não tem sinalização, que a firma está brincando. Que conclua a 

pintura e façam a sinalização evitando que mais alguém perca a vida. Com a palavra 

vereador Gilmar, cumprimentou a todos e disse que já foi discutido após o acidente e que 

qual a dificuldade da empresa mandar pintar. Que é vergonhoso. Que com chuva fica muito 

ruim de andar sem sinalização. A parte vereador Jose Luis, e disse que o prefeito 

protocolou documento no DAER. Com a palavra vereador João Cassol, cumprimentou a 

todos. E disse que apóia o requerimento e é de grande importância por não ter pintura na 

rua e propôs de irem falar com o engenheiro do DAER. Que foi aprovado por unanimidade 

dos vereadores presentes. -Informação nº 023/2023: de autoria da vereadora Danieli 

Buttinger de Oliveira PT- Solicita ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria 

responsável, informações sobre o andamento das ações referente ao combate a estiagem, 

sendo que o município recebeu o valor de R$237.805,00 mil reais, destinado pelo governo 

federal através da defesa civil, que segundo o plano de trabalho seria destinado para a 

compra de cestas básicas, dois reservatórios viniliq-pipa (reservatório móvel que se adapta 

a vários veículos de transporte) e combustível. Que foi aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. - Indicação: nº 070/2023- de autoria do vereador Flamarion Keller 

da Silva- Solicita que seja feita a pintura com colocação de sinalização de placas de trânsito 

entre a Rua Vinte de Setembro e a Rua Astuti (em frente ao Hangar 241).Que foi aprovado 
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por unanimidade dos vereadores presentes. Indicação: nº 071/2023- de autoria do vereador 

Alex dos Santos Martins PTB- Solicita ao Executivo Municipal juntamente com a 

secretaria responsável, a colocação de container nos seguintes locais:-Rua Vicente Salvador 

(Beco do Silencio); -Condomínio Coqueiros;-Rua General João Antônio, em frente ao 

Clube União. Que foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Indicação: nº 

072/2023- de autoria do vereador Alex dos Santos Martins PTB- Solicita ao Executivo 

Municipal juntamente com a secretaria responsável, a pintura de estacionamento obliquo na 

Rua Carapé, em frente ao Ginásio de Esportes. Que foi aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. - Indicação: nº 073/2023- de autoria do vereador Flávio da Rosa 

Pahim PP- Indica ao Executivo Municipal, para que seja revista a Lei Municipal 551/2018 

Lei das Diárias, mais precisamente o artigo 2º, com a inclusão da refeição “café da manhã”, 

com deslocamento antes das 06h00 da manhã. Para que o servidor público do Executivo 

tenha direito a referida refeição, pois em município vizinho o servidor tem essa vantagem 

alimentar. O que foi determinado por decreto em modelo anexo. Com a palavra o vereador 

Flávio, disse que apresentou a indicação e que esta com modelo da prefeitura de São Pedro 

do Sul. Que é para melhor atendimento dos motoristas. Com a palavra o vereador Jose Luis, 

disse que é valido, mas que deveria ser feito um requerimento e que o prefeito envie mais 

rápido possível o projeto. Que foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

Explicações Pessoais: A primeira a fazer uso da palavra pelo tempo de 5 minutos é 

Gislaine Ziquinatti Delpino PP- Cumprimentou a todos. E disse que as noticias são boas. 

Que estão vindos mais policiais. Disse que esta vindo mais policiamento para FECOBAT. 

Que esta sendo cobrado bastante pedras, pois estão com medo da chuva e as pessoas estão 

pedindo. Que foi pedido um container, mas que logo vai ser feita a compra dos containeres. 

Sobre as sujeiras, camas, colchões que as pessoas estão largando, que estão pedindo muito 

para falar, pois chove e enche os bueiros e pediu que as pessoas não jogassem mais. E por 

fim, desejou uma boa semana a todos. João Baptista Cassol PP não fez uso da palavra.  Jose 

Luis Cogo Carvalho PTB, parabenizou a corte da FECOBAT. Disse que se atrasou, pois 

tinha ido ver um terreno e mandou um abraço para o seu Moises. Disse que faz 15 (quinze) 

dias que pediu água para o cemitério do Carmo e não tem. Sobre a Fernando Pahim, disse 

que tem uma rua Dom Castro que desemboca direto na rua Olaria e que tem bastante 
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terreno e que vai fazer um ante projeto para que seja uma rua que tenha continuação. E por 

fim, desejou a todos uma boa semana. Maria Helena M. Castro Vicente, cumprimentou a 

todos. Que sobre a indicação da vereadora Daniele que a acredita que logo virão as cestas 

básicas para serem distribuídas.  Que sobre a indicação do vereador Flavio, tem que ter 

cuidado quando se pega modelo de outro município e tem que ter cuidado para não dar 

problema. Aparte vereador, disse que apenas um modelo. E por fim, a verwadora Maria 

Helena desejou a todos uma boa semana. Alex dos Santos Martins PTB, cumprimentou a 

todos. Disse que sobre as letras da entrada da cidade que foram quebrados novamente e que 

viu em outras cidades que foi colocado uma barra de ferro em cima. Disse que fez pedido 

de containeres, e que solicitou estacionamento oblíquo na frente do birolão que façam a 

pintura. Que teve uma ligação do Rincão dos Esquecidos que foi pedido cascalhos. Sobre as 

Duas Restingas que caiu um bueiro e está intransitável. Que foram atrás de efetivo e acha 

que vai dar certo. Sobre o pedido do vereador Jose Luis, que o DAER não pinta, mas que a 

estadual está multando. Que sobre o pedido do vereador Flavio, que é a favor, mas que se 

usasse o requerimento que fizeram. E desejou a todos uma boa semana. Danieli Buttinger 

de Oliveira PT, cumprimentou a todos. Parabenizou a corte e que levam a nome de São 

Vicente.  Que com a chuva são requisitados pedras. Que recebeu uma ligação sobre o 

esgoto no Eurico Carvalho, que foi feito no lado direito mais que falta no lado esquerdo. 

Que foram a Santiago buscar efetivo e acredita que vira três policiais. Que já tinham 

encaminhado requerimento sobre as diárias e que precisa ser analisado e que o Executivo 

de uma atenção. Que as pessoas largam o lixo mesmo tendo pessoas olhando, que na ES 

esquina da sua casa tem um sofá. Falou que quem sabe criem uma alternativa de fazer 

deposito de coisas. E deixou uma boa semana a todos. Flamarion Keller da Silva 

cumprimentou a todos. Que fez o pedido de pintura que está faltando à placa de sinalização. 

Que sobre as pedras fica feliz com os pedidos para melhor as estradas do interior. Que 

sobre a RS 241estão aguardando a pintura e alombada na Lauro Prestes. Disse que é muito 

importante saber que tem uma pessoa Fabiane Durgante disponível na diretoria de 

desenvolvimento do RS. E desejou a todos uma boa semana.  Flávio da Rosa Pahim PP, 

que sobre a viagem que fizeram a Santiago que gostaria de parabenizar a comitiva que foi 

pedir policiamento. Sobre as diárias, disse que fez indicação, e que com a melhor lei vão 
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construir. Que sobre o entulho que não tem muito que fazer que seja uma questão de 

conscientização da população. Parabenizou a corte da FECOBAT e fez um convite para 

prestigiar. E desejou a todos uma boa semana. Vereador Gilmar Lopes Giacomelli PDT, 

cumprimentou a todos. Que falou sobre a APAE ser um centro de atendimento de crianças 

com autismo e que até o dia 26 pode vir um parecer favorável a este projeto. Que é um 

projeto do deputado Roberto Loreiro e acredita que esta tudo encaminhado para que 

aconteça este centro. Falou sobre os cachorros no lixo e incomodado as pessoas na rua. 

Aparte vereador Flavio disse que falou com a Norma e esta aguardando a liberação do 

CNPJ para associação sem formalizada.  Vereador Gilmar retornou com a palavra disse que 

as pessoas usam vários locais como deposito de lixo e que fica vez mais difícil. Que sobre o 

DAER, eles estão com problemas no TCE e não conseguem liberar obra e que uma empresa 

vai fazer uma pintura provisória. Sobre os letreiros é uma questão de educação que espera 

que não seja pessoas vicentenses. Que sobre a visita ao Major Franco esta vindo um capitão 

para comandar e mais dois soldados. Que sobre o quebra mola na saída da Timbauva que as 

pessoas estão pedindo. Que um dia e fazem o serviço, pois as pessoas reclamam da 

velocidade que passam por ali. Que estão estudando sobre um evento de demonstração 

cultura de capoeira. Não havendo nada mais a tratar o presidente encerrou a presente 

sessão.  

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

 

Flávio da Rosa Pahim    Gislaine Ziquinatti Delpino 

Presidente      Secretária 


